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Gjatë muajit nëntor kulmuan 

aktivitete të shumta kulturore, 

letrare dhe historike.Një ndër to 

ishte dhe konkursi i përvitshëm i “Artit 

skenik” ndërtmjet kolegjeve. Kolegji 

“Turgut Ozal” Durrës ishte mikpritësi i 

grupeve të “Artit skenik” nga të gjitha 

shkollat. Emocionet ishin të forta, 

garimi ndërmjet tyre gjithashtu.Juria 

profesioniste vlerësoi talentin dhe 

përkushtimin e jashtëzakonshëm të 

nxënësve, të cilët sipas tyre shfaqën 

një lojë aktoriale si të ishin aktorë 

profesionistë.
   Tri grupet e shkollës sonë na 

përfaqësuan denjësisht. Nxënësit e 

klasës XII, zunë vendin e tretë me 

interpretimin e monodramës “Apologjia 

e Sokratit”.

ARTI SKENIK



infodurres@turgutozal.edu.al

19
PANAIRI I LIBRIT

Panairi i Librit është një ngjarje e rëndësishme kulturore ku paraqiten botimet më të mira të hedhura në qarkullim 
në harkun kohor të një viti, nëntor 2016-nëntor 2017. Ky panair bashkon të gjithë njerëzit që merren me letrat 

shqipe: autorët, botuesit, lexuesit, përkthyesit, përfaqësuesit e shtypit dhe të medias etj, me synimin për të krijuar 
e zhvilluar kontakte tradicionale midis tyre, duke synuar promovimin dhe nxitjen e leximit, veçanërisht te të rinjtë. 
Disa nga gjimnazistët e shkollës  vizituan stendat e shtëpive botuese për t’u njohur me botimet e reja.

NOETIC LEARNING
***

Është fantastike të jesh i mirë në matematikë!
Integrimi i nxënësve në botën e shkencës dhe 
matematikës arrihet nëpërmjet pjesëmarrjes 
në aktivitete kombëtare dhe ndërkombëtare. 
Nën moton “Është fantastike të jesh i mirë 
në matematikë” është zhvilluar Olimpiada 
Ndërkombëtare e Matematikës Noetic Learning, 
ku kanë marrë pjesë 25 000 nxënës nga e gjithë 
bota. Një përgatitje e veçantë, për Noetic 
Learning u bë edhe me nxënësit e shkollës sonë. 
Pjesëmarrës të kësaj veprimtarie ishin nxënësit e 
klasave 4 - 8. Në këtë olimpiadë nxënësit tanë 
u vlerësuan me çertifikata nderi dhe medalje.          
I falenderojmë nxënësit për punën e tyre dhe iu 
urojmë suksese të mëtejshme.
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CONTACT US

+355 52 262 240 +355 67 20 61 003 info@harmonia-hotels.com www.harmoniahotelsgroup.com 

    Str. Rruga e Kompleksit, km 3, Golem - Durrës


